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Martorell, 19 de març de 2007
Benvolgut/da soci/a,
El motiu d’aquesta carta  és explicar-li les raons  que ens han portar a decidir no ser presents en la FIRA D’ENTITATS DE MARTORELL d’aquest any.
La Penya Barcelonista de Martorell ha estat representada en aquesta fira cada any amb uns decorats, actuacions i posada en escena temàtica d’acord amb el decorat triat per a l’ocasió.

Aquests decorats necessiten mesos d’elaboració; es dissenyen i prenen forma al taller que un dels nostres socis ens deixa desinteressadament per tal de facilitar la feina a fer.  Tot això representa un esforç molt gran que ha realitzat la nostre tramoia any darrera any.
A hores d’ara encara no sabem de l’espai que disposarem per la propera Fira, i per tant no hem pogut engegar cap projecte, així que qualsevol idea que comencem no tindria la qualitat que creiem que sempre et donem.
Es per tot això que aquesta Junta Directiva ha decidit no està present en la propera fira d’entitats de Martorell.

Òbviament, i si l’any que ve se’ns adjudica un espai amb la que creiem suficient antelació, la Penya  tornarà a estar present amb un projecte que serà l’admiració de tots els socis i assistents.
Atentament,
Signat: Vicenç Notari i Aries
President de la PBM
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